

钾肥新闻 2020-01-28

萨省钾肥动态:

萨省钾肥公司股票行情:

Nutrien Ltd. :

(NTR, TSX: 每股\$57.74 加元, 上涨了\$1.30 加元, 涨幅为 2.30%)。

Mosaic:

(MOS, NYSE: 每股\$19.35 美元, 上涨了\$0.35 美元, 涨幅为 4.26%)。

国际钾肥动态:

白俄罗斯工业版图上的新钾肥企业

明斯克地区南部的 Nizhinsky 采矿和加工厂正在建设中。现在他们正在修建铁轨, 供水设施以及行政大楼。Slavkaly 今年的总投资额为 4 亿美元。发电厂和浓缩厂是要建设的关键设施。

Slavkaliy 公司建设部副总监 Sergei Garbatsevich 说: “在安装了两台变压器并对其进行调试之后, 矿山将准备就绪, 工厂还将获得临时和永久的电源。除其他外, 这将使我们能够确保将要安装的设备启动和调整。”。

应该指出的是, 该矿山将成为白俄罗斯生产钾盐矿和钾肥的第二家企业。每年将生产多达 200 万吨的氯化钾。

New potash enterprise on industrial map of Belarus
ЛЮБАНСКИЙ РАЙОН



Danakali Ltd

Danakali 公司宣布已开始了对其厄立特里亚的 Colluli 硫酸钾项目中的工程，采购和建筑管理（EPCM）的第一阶段。EPCM 承包商 DRA Global 已开始进行项目管理活动，并动员其自己的工程团队进行加工厂和相关基础设施工作。

由 Danakali 拥有该项目的 Colluli 矿业股份公司（CMSC）董事会已批准成立项目团队。该团队包括由项目总监 Tony Harrington 领导的关键项目人员，已被纳入 EPCM 顾问 DRA Global 的项目团队。

正在进行 FEED 审查

DRA 公司已开始对 Colluli 前端工程设计（FEED）进行审查，其中包括开发和建立项目系统，项目控制和进度测量监控。自发布通知以来，DRA 还开始了项目管理活动，并启动了自己的工程小组来从事在 Johannesburg 的加工厂和相关基础设施工作。同时位于 Cape 的 DRA 办公室正在进行进水区（WITA）设计。

“对进展感到满意”

项目负责人 Tony Harrington 说：“我对自开工以来取得的进展感到非常高兴。我们正式与 DRA 的合作伙伴关系的工作已经接近完成，并且正在稳步进入开发阶段，正在进行一些重要的工作和活动。作为开发阶段（第一和第二阶段）的一部分，项目团队制定了强有力的执行策略，作为整个项目生命周期中交付的基础，其中包括控制服务，采购和合同以及物流协调，工程和建设 管理和 HSE。”。

反渗透工厂

购买反渗透设备的协议即将完成，二月份的关键设备订单已经订购。计划在开发早期工程承包商的同时将工厂交付现场。该工厂将包括用于现场钻孔和便携式水的预测试淡化设施。在主要的 Anfile 海湾进水区投入运行之前，该设施将用于提供饮用水和建筑用水。

在前三个 EPCM 阶段中，所有项目团队人员都将位于约翰内斯堡的 DRA 项目办公室。

跨国专业服务公司 Turner & Townsend 也将提供各个阶段的许多关键成员。

第二阶段工作计划

EPCM 的第二阶段工作将于 2 月中开始，随后是 2020 年 3 月开始的岩土勘察工作。收集的数据将有助于优化岩土基础设计，并在需要时概述其他任何调查工作。

国内钾肥动态：

暂无